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	TỈNH ỦY BÌNH THUẬN

*

Số 1018-CV/TU
V/v mời dự Hội nghị
	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯

Phan Thiết, ngày 30 tháng 11 năm 2017


	Kính gửi:
	- Thường trực Tỉnh ủy;

- Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân tỉnh;
- Đoàn đại biểu Quốc hội – Đơn vị tỉnh Bình Thuận;
- Mặt trận và các đoàn thể tỉnh, các sở, ban, ngành; 

- Các đồng chí Tỉnh ủy viên (khóa XIII);
- Các đảng uỷ khối trực thuộc tỉnh;

- Các doanh nghiệp có vốn Nhà nước chi phối 
  trên địa bàn thành phố Phan Thiết.


Ban Thường vụ Tỉnh ủy tổ chức thảo luận các dự thảo Chương trình hành động, kế hoạch của Tỉnh uỷ (khoá XIII) triển khai thực hiện các Nghị quyết Hội nghị Trung ương 6 (khoá XII).
1. Thành phần tham dự, kính mời:

- Thường trực Tỉnh uỷ;

- Thường trực Hội đồng nhân dân và lãnh đạo Uỷ ban nhân dân tỉnh;

- Các đồng chí Tỉnh ủy viên (khóa XIII) đang công tác tại các sở, ban, ngành cấp tỉnh; 
- Đồng chí Phó Trưởng Đoàn Đại biểu Quốc hội - Đơn vị tỉnh Bình Thuận; 

- Ban Thường trực Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và trưởng, phó các đoàn thể, các sở, ban, ngành của tỉnh (là đảng viên);
- Các đồng chí bí thư, phó bí thư, uỷ viên ban thường vụ các đảng uỷ: Khối các cơ quan tỉnh, Khối Doanh nghiệp tỉnh, Công an, Quân sự, Biên phòng;
- Các đồng chí Chủ tịch Hội đồng quản trị và Giám đốc các doanh nghiệp có vốn Nhà nước chi phối trên địa bàn thành phố Phan Thiết (là đảng viên);

 (Nhờ Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh, các sở, ban, ngành và các Đảng bộ trực thuộc tỉnh nhân sao giấy mời, tài liệu cho thành phần dự Hội nghị theo Công văn này).
2. Địa điểm: Tại các Tổ thảo luận đã được thông báo.

3. Thời gian: 01 ngày, bắt đầu vào lúc 08 giờ 00 phút, ngày 12/12/2017. 
 (Đề nghị Tổ trưởng các tổ thảo luận chỉ đạo gửi biên bản thảo luận về Văn phòng Tỉnh ủy trước ngày 14/12/2017 để tổng hợp).
4. Tài liệu gửi kèm:
 (1) - Dự thảo Kế hoạch của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết số 18-NQ/TW, ngày 25/10/2017 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XII) “Một số vấn đề về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả”.
 - Báo cáo số 235-BC/TU, ngày 30/11/2017 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về thực trạng công tác đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả.

(2) – Dự thảo Chương trình hành động của Tỉnh ủy (khóa XIII) thực hiện Nghị quyết số 19-NQ/TW của Hội nghị lần thứ sáu Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XII) về “Tiếp tục đổi mới hệ thống tổ chức và quản lý, nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của các đơn vị sự nghiệp công lập”.
- Báo cáo số 236-BC/TU, ngày 30/11/2017 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tình hình, kết quả thực hiện đổi mới hệ thống tổ chức và quản lý, nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của các đơn vị sự nghiệp công lập trên địa bàn tỉnh.

(3) - Dự thảo Chương trình hành động của Tỉnh ủy (khóa XIII) triển khai thực hiện Nghị quyết số 20-NQ/TW, ngày 25/10/2017 Hội nghị lần thứ sáu Ban Chấp hành Trung ương (khóa XII) về “Tăng cường công tác bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân trong tình hình mới”.
- Báo cáo số 254/BC-UBND, ngày 15/11/2017 của UBND tỉnh về kết quả công tác bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân trên địa bàn tỉnh Bình Thuận trong thời gian qua.

(4) - Dự thảo Chương trình hành động của Tỉnh ủy (khóa XIII) triển khai thực hiện Nghị quyết số 21-NQ/TW, ngày 25/10/2017 Hội nghị lần thứ 6 Ban Chấp hành Trung ương (khóa XII) về “Công tác dân số trong tình hình mới”.
- Báo cáo số 255/BC-UBND, ngày 15/11/2017 kết quả công tác dân số trên địa bàn tỉnh trong thời gian qua.
 (Những tài liệu trên được gửi tới mail công vụ của các cơ quan, đơn vị. Riêng nội dung các Nghị quyết Hội nghị Trung ương 6 (khoá XII) đã gửi trước cho các cơ quan, đơn vị).

Kính mời các đồng chí tham dự Hội nghị đúng thành phần và thời gian. Đề nghị các đại biểu nghiên cứu trước các tài liệu để tham gia thảo luận./- 
	Nơi nhận:
Nơi nhận:


- Như thành phần mời;
- Báo Bình Thuận;                             
- Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh;
- Cổng thông tin điện tử tỉnh;  

- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.
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